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Execice g (11 pts)
. : -~ - I 3 - ] ) .:
Soit tonction définie sur IR par {{ x )= - =& S X
1) a) Yerifier que f(x) = - = (x - 1)2 + 2.
b) Tracer % dans un repere orthonormé (Q, | . p ).( On précisera sa nature
2) Soit D la droite d’équation y=-X+ -';
a) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de CetD.
F . [,
b) Tracer alors D puis resoudre graphiquemeni : — =K"= hX <=x/
f P, 3
h(x)=- SX ek = six
3) Soit h la fonction paire définie sur [R par o -
h(x)=-x+ 5 Si XE[d 4 o

a) Tracer %, dans le méme repére en expliquant,
b) Déduire le tableau de variation de h.
¢) Pour quelles valeurs du réel m, I"équation h(x) = m. admet-elle quatre solutions ©

ixercice 2 : (9 pis)
Soit (O, | |} un repere orthonormé de .
1) a) Donner une ¢quation cartésienne dy cercle #de centre | (-1,2) etde ravon vi0 .
b) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de @avee |°
2) SOitA:3x+y-9=
a) Caleulerd (1. A). En déduire 1a position relative de A et @
b) Trouver les coordonnées du point d’intersection de A ot €.

axe des ordonnees

3) Soit B le point de A d’abscisse 3. donner une Squation cartésienne de la droite 9 Dl
I B].

. ; 1
4) Soit D - =x~1

i .
a) Montrer que D est perpendiculaire a 7).

b) Montrer que D’ et @ sont sécants et calculer les coordonnés des points d*inters-.
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